

easy•pro

ASSOUPLEISSANT

à base d'ingrédients naturels

Fabric softner
with natural ingredients
Suavizante textil
con ingredientes naturales



→ **Parfume, protège
et adoucit le linge**

Fragrances, protects
and softens clothes

Perfuma, protege
y suaviza la ropa



ECODÉTERGENT



Élaboré avec des matières premières d'origine naturelle, idéal pour les peaux sensibles. Confère de la souplesse au linge et un toucher doux et très agréable. Respecte les textiles, diminue les phénomènes d'électricité statique et facilite le repassage. Laisse un parfum doux et agréable sur le linge. Formule testée dermatologiquement. Parfum naturel «Amande coing». Biodégradable à 100 % (selon la méthode OCDE 302 B).

Mode d'emploi : Dose pour 5 kg de linge sec. Pour respecter l'environnement, faites tourner votre lave-linge à pleine charge, privilégiez les cycles de lavage à basse température et suivez les instructions de dosage.

Composition : Agents de surfaces cationiques : entre 5 et 15 %. Conservateur (sodium benzoate), acide citrique, parfum, stabilisants : < 5 %. Contient aussi : eau, solvant. 97 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle. Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT « Ecodétergent » disponible sur <http://detergents.ecocert.com>.

Made with natural ingredients, ideal for sensitive skin. Gives the laundry a soft and pleasant feel. Respects textiles, reduces static electricity and makes ironing easier. Leaves a soft and pleasant fragrance on the laundry. Dermatologically tested formula. «Almond and quince» natural fragrance. 100 % biodegradable (according to OECD 302 B method). **Instructions for use :** Dose for 5 kg of dry laundry. To respect the environment, run your washing machine at full load, use low temperature wash cycles and follow the dosage instructions. **Composition :** Cationic surfactants : between 5 and 15 %. Preservatives (sodium benzoate), citric acid, fragrance, stabilizers : < 5 %. Also contains : water, solvent. 97 % of the ingredients are from natural origin. Detergent certified by ECOCERT Greenlife according to the ECOCERT "Ecodetergent" standard available at <http://detergents.ecocert.com/en>.

Elaborado con ingredientes naturales, ideal para pieles sensibles. Proporciona a la colada un tacto suave y agradable. Respeta los tejidos, reduce la electricidad estática y facilita el planchado. Deja una fragancia suave y agradable en la ropa. Fórmula dermatológicamente testada. Fragancia natural «Membrillo Almendra». 100 % biodegradable (según el método OCDE 302 B). **Instrucciones de uso :** Dosis para 5 kg de ropa seca. Para respetar el medio ambiente, ponga la lavadora a plena carga, utilice ciclos de lavado a baja temperatura y siga las instrucciones de dosificación. **Composición :** Tensioactivos catiónicos : entre 5 y 15 %. Conservante (benzoato sódico), ácido cítrico, fragancia, estabilizantes : < 5 %. También contiene: agua, disolvente. 97 % de los ingredientes son de origen natural. Detergente certificado por ECOCERT Greenlife según la norma ECOCERT "Ecodetergente" disponible en <http://detergents.ecocert.com/en>.

En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette.
Tenir hors de portée des enfants.
Lire attentivement et bien respecter toutes les instructions.

If medical advice is needed, have product container or label at hand.
Keep out of reach of children.
Read carefully and follow all instructions.

Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
Mantener fuera del alcance de los niños.
Leer atentamente y seguir todas las instrucciones.

easypro

BP 70539 - 81107 Castres cedex
FRANCE +33 (0)5 63 62 61 91
www.easypro.fr

50
mL

280324

B10085T • UFI : 8MY6-MECE-F60N-AJXJ

